

35年“老烂腿”能正常走路了

本报文登3月6日讯(记者

姜坤 通讯员 王倩)“感谢你们治好了折磨我35年的老烂腿,我现在可以正常走路了!做梦都没想到能恢复成这样,这个年过得真好,太感谢你们了!”2月26日上午,在市中心医院烧伤科,患者彭大爷和家属将写着“悬壶济世,妙手回春”的锦旗送到医护人员手中。

来自荣成的彭大爷今年67岁,35年前,他因患有下肢静脉曲张导致皮肤肿胀破溃,多年来很难愈合。来院就诊时,坐着轮椅,左侧小腿已经呈暗黑色,并且溃烂处不断渗出腥臭的液体,左脚无法穿鞋也不能正常走路。这些年来,彭大爷四处求医,希望能治好自己的“烂腿”。可是跑了很多家医院,都被告知他这个腿没办法治!最终经多方打听,彭

大爷慕名来到了市中心医院。

“患者是2017年12月10日入院,来的时候情况已经很严重了,是家属用轮椅推过来的。”烧伤科副主任于潇华告诉记者,“作为接诊大夫,看过病人的左小腿创面情况后,感觉是十分震惊的,震惊于病史之长、病情之重。当时患者的左侧小腿肿胀,颜色呈暗黑色,左小腿溃烂创面范围约有15X20cm,溃烂创面周围可见像盔甲一样增厚的瘢痕。这种常年形成的慢性难愈合创面很难治愈,并且极易形成癌症。”

“接诊前我们也考虑过治疗这种病的难度,但是看着患者被折磨了35年,实在太痛苦了。”回忆起当时的情形,于潇华说:“这些年开展的VSD负压引流技术是我们科的品牌

特色,治愈了不少患者,再加上2017年我们加入了省级烧伤外科专科医联体,对于疑难重症患者,我们可通过网络与医联体协作单位专家远程会诊,得到个体化诊疗建议,所以对于彭大爷的治疗效果,我们还是有把握的。”

入院后,烧伤科主任郑振杰和副主任于潇华迅速组织会诊,并制定了详细的治疗方案,决定采用VSD负压引流、增生瘢痕松解和清创植皮手术为患者进行治疗。

“VSD负压引流治疗是近年来发展起来的用于治疗创面的一项先进技术,是使用一种类似‘海绵’的特殊材料贴合在创面上,与负压引流装置连通,形成负压,加速创面部位的血液循环,显著促进新生血管进入创面,刺激肉芽组织

的生长,充分引流,减轻水肿,减少污染,抑制细菌生长,能够直接加快创面愈合。”郑振杰主任介绍说,这种技术对压疮、糖尿病足、放射性溃疡、脉管炎引起小腿溃疡等复杂创面的治愈率较高。

虽说制定好了治疗方案,但是还有令人头疼的状况摆在医护人员面前。“除了腿部的疾病,彭大爷还患有房颤和高血压,腿部血液处于高凝状态,极易形成血栓,这些都大大增加了治疗的难度。每次清创和手术的时候都得很小心。”于潇华说。

经过三次手术治疗,彭大爷的病情逐渐好转,溃疡慢慢消失,自己也能正常走路了,兴奋的彭大爷在病床上先后给烧伤科的医护人员写了两封感谢信。他在信中写到:“一

道道白色的的身影无声的穿梭于病房和医务室,郑振杰主任、于潇华、王军伟医师制定出完整的治疗方案,无形的医疗大网向病魔张开”。谈起感受,彭大爷说,看着自己的腿一天天地好起来,心情兴奋的无法用语言表达。折磨了自己35年的病痛终于被治愈,感觉就像获得了新生,为医生们点赞!

威海市中心医院烧伤科主任郑振杰提醒广大市民,若因各种原因导致创面经久不愈,时间超过一个月,一定要及时就医。因为经久不愈的创面长时间反复受刺激后,很容易发生癌变,即我们通常所说的皮肤癌。尤其是患有糖尿病、免疫系统疾病或者居住卫生条件差的人群,更加需要注意。

免费义诊 关爱老人

本报文登3月6日讯(通讯员 王明美)3月5日,文登区宋村中心卫生院组织女性医疗、护理人员到宋村敬老院开展义诊活动,免费为敬老院的老人们做健康指导和健康检查。

义诊现场,医务人员亲切询问老人的身体状况,并为他们进行了血压测量、血糖检测、心肺听诊、心电图等

常规检查,根据每一位老人体检结果给出诊治方案,并针对老年老体弱、容易患病的特点,对用药、保健、饮食等方面都给予了健康指导。

此次义诊活动旨在传递“敬老爱老助老”的正能量,让敬老院老人们感受到来自社会关爱的同时,也进一步树立了医院的良好形象。

区人民医院百名职工 无偿献血近4万毫升

本报文登3月6日讯(通讯员 于丹丹)日前,区人民医院开展无偿献血活动,100名医务人员无偿献血总量近40000ml。

活动当天,在院长的带领下,医院医务人员们趁着工作间隙前来献血,献完血

又匆匆回到工作岗位。

每年春节等节日期间,为保障全区医疗用血需求,区人民医院医务工作者都会响应无偿献血活动的号召,发扬博爱精神,积极踊跃参加无偿献血活动。

简讯

查超员

日前,文登交警大队七中队在辖区圣海岗集中开展查处客车和面包车超员违法统一行动,提醒辖区内客运驾驶人:驾驶人的行为关系到车上所有人的安全,切不可贪图一时利益进行超员载客、站外揽客等违法行为从而做危害自身及乘客安全的行为;同时提醒乘客春节出行自身安全着想,请通过正规客运企业选择有运营资质的车辆和驾驶人,不要贪

图便宜或方便乘坐违法运营的“黑车”,自觉抵制超员客车,自觉抵制搭乘三轮摩托车和农用车出行等行为。

(于海飞)

道路整治

日前,文登交警大队四中队在辖区国省道开展清查行动,共出动警车1辆,警力4人。重点对大中型货车、客车及面包车进行检查,查纠各类违法行为15起,有效净化了辖区道路交通环境。

(冯晓)

中学生寒假志愿服务

本报文登3月6日讯(通讯员

杨朝花)近日,文登区妇幼保健院迎来一群中学生志愿者,他们利用自己的寒假时间来为前来就诊市民提供力所能及的帮助,让假期变得更有意义。

“叔叔,抽血化验在三楼,请往这边走!”“奶奶,我

帮您来打印化验单吧!”……志愿现场,导诊、搀扶行动不便的患者、帮助患者打印检查单,忙的不亦乐乎。学生志愿者们以热情的笑脸和诚恳的态度,换来无数患者赞许的目光。他们忙碌的身影,成为医院里一道温暖人心的风景线。几天的志愿服务时间

虽然不长,却让前来就诊的市民记住了这样一群活泼、热心、快乐的小志愿者们,而他们也从中体会到了医院工作的忙碌和不易,培养和锻炼实践能力,加深对社会的了解,让“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神在社会中传递下去。

生殖联盟助50名患者圆“生育梦”

本报文登3月6日讯(通讯员

张天华)3月4日,文登区妇幼保健院举办了大型专家会诊活动,为文登及周边不孕不育家庭提供方便、便捷、优质的医疗服务。

活动现场,由文登区妇幼保健院和与烟台生殖中心联合成立的生殖联盟的3名专家坐诊,前十名患者均免挂号费,女性不孕患者还

可享受一次免费卵泡监测,现场还演示了“远程会诊”视频的流程,今后,特殊病例可借助网络视频和图片采集患者化验单、症状体征等情况,由专家远程会诊,免去了市民的舟车劳顿及额外花费,随时随地为患者解疑答惑。活动当天共有50多名不孕不育症患者得到了专家的详细指导及严谨

的治疗方案。

文登区妇幼保健院不孕不育专科成立6年来,多次派遣业务骨干到上级医院习得先进经验,配置先进的诊疗设备,开展了宫腹腔镜诊治、中医辨证施治、电针、体外电场理论、中医定向治疗等特色治疗,临床效果明显,每年有近二百名患者成功怀孕、分娩。